

INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN

COORDINACIÓN DE CONSERVACIÓN Y SERVICIOS GENERALES COORDINACIÓN TÉCNICA DE SERVICIOS GENERALES

DIVISIÓN DE VIÁTICOS, CORRESPONDENCIA Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

INFORME DE LA COMISIÓN

NÚMERO DE PLIEGO

14683

Ciudad de México, a 30 de octubre de 2023

Nombre del Coordinador Normativo: FLORENCIO FERNANDO GONZÁLEZ VELÁZQUEZ

Nombre de la Coordinación Normativa: COORDINACIÓN DE TELECOMUNICACIONES Y SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN

ADSCRIPCIÓN: DIVISIÓN DE SEGURIDAD INFORMATICA LOGICA

LUGAR DE LA COMISIÓN: MONTERREY, N.L.

DEL: 23/10/2023

AL: 25/10/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN: APOYO TECNICO

1. PROPÓSITO DE LA COMISIÓN

En seguimiento a los procedimientos de contratación pública LA-50-GYR-050GYR988-T-8-2023 para los servicios integrales de Banco de Sangre, se solicita apoyo, a efecto de designar personal de esta área de TELECOM con la finalidad de coadyuvar en las evaluaciones en sitio respectivas.

2. ACTIVIDADES REALIZADAS

Revision de la infraestructura de Telecoimunicaciones con el objetivo que los proveedores cumplan con las especificaciones tecnicas y de cableado estructurado con el fin de garantizar el servicio ofertado.

3. CONCLUSIONES

Se realiza la revision de la infraestructura de TELECOM en la propuesta en el diagrama de arquitectura, revisando que se cumplan con las especificaciones tecnivas y de cableado estructurado para garantiuzar el correcto funcionamiento del sistema ofertado por parte del liciotante ganador.

4. RESULTADOS OBTENIDOS

Evaluacion de las especificaciones tecnicas y cableado estructurado en la infraestructura del provevdor así como el cumplimiento de lo estipulado en los documentos que se prersentan en la mencionada licitacion.

5. CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA

Garantizar que el servicio de Banco de Sangre se otorgue a los derechohabientes de una forma integral y que no sea interrumpido por temas en el ambito de telecomunicaciones, con esta evaluacion se revisa que el proveedor cumpla con las especificaciones tecnicas y tecnologicas.

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"

JAVIER MELGOZA ESQUEDA
Nombre y Firma del servidor público comisionado

1270-009-032